
Folynak a felújítási munkák a településen 

Településünk önkormányzatának 2008-ban komplex településfejlesztésre benyújtott pályázatát az 
Észak-magyarországi  Regionális  Fejlesztési  Ügynökség  támogatásra  érdemesnek  ítélte.  A 
megvalósításhoz  107.532.159  Ft  támogatás  áll  rendelkezésre,  melyhez  az  önkormányzat 
11.948.018 Ft önerőt biztosít, ezáltal egy 119.480.177 Ft összköltségű beruházás megvalósítására 
nyílik lehetőségünk.

A beruházás során felújításra kerül az Arany János, Árpád, Bercsényi,  Bocskai, Deák Ferenc, 
József  Attila,  Liget  köz,  Liget,  Mikszáth,  Petőfi,  Rózsa,  Széchenyi  valamint  a  Temető  utca 
összesen több mint 4200 m hosszon. Járdafelújítást végzünk az Ady, Bem, Damjanich, Hunyadi, 
József  Attila,  Kölcsey,  Mikszáth valamint  a  Szemerei  utcákban,  összesen 3 km járda kap új 
burkolatot.  A Hunyadi  utcában létrehozunk egy buszöblöt valamint  sor kerül a polgármesteri 
hivatal akadálymentesítésére is. 

A közlekedési infrastruktúra felújítására kiírt közbeszerzési pályázat győztese, a Magyar Aszfalt 
Kft. a munkaterület átvétele után április 4-én elkezdte a kivitelezési munkálatokat. 

Az  útfelújítási  munkák  magukban  foglalják  a  meglévő  burkolat  felújítását  és  a  vízelvezető 
rendszer  tisztítását.  A  beruházással  érintett  útszakaszok  felújítás  előtti  állapotukban  sem  a 
személy  sem  a  vagyonbiztonság  követelményeinek  nem  feleltek  meg,  aszfalthibák,  kátyúk, 
gyűrődések  és  gödrök  nehezítették  a  biztonságos  közlekedést.  Az  évek  során  a  burkolat 
elveszítette  teherbírását,  felülete  sok helyen  megrepedezett,  jellemző volt  a bomlás,  kipergés, 
egyenetlenség. Az útszakaszok ezen közlekedésbiztonságot veszélyeztető jellege nedves, vizes, 
havas időszakokban fokozottan jelentkezett. Nemcsak a forgalombiztonsági szempontok, hanem 
a gazdasági funkció betöltése is hiányt szenvedett a felújítás előtti állapotban.

        

A  Hunyadi  úton  kiépítendő  buszöböl  munkálatai  a  befejezésükhöz  közelednek.  A  település 
buszmegállói  még  az  alapvető  biztonsági  előírásnak  sem  tesznek  eleget,  nincs  kialakított 
buszöböl, így a balesetveszély fokozott a buszmegállók környezetében. Számos ember használja 
mindennapos közlekedéshez a távolsági autóbusz járatokat, az ő biztonságos le- és felszállásukat 
segíti a projektelem megvalósítása.

A  gyalogosan  közlekedők  biztonságát  javítja  a  8  utcában  megvalósuló  járdafelújítás.  A 
turizmusban rejlő lehetőségek jobb kihasználása érdekében is  fontos,  hogy a falu gyalogosan 



sétálva  is  bejárható  legyen,  a  turisztikai  vonzerők  megközelítését  megfelelő  járdák  tegyék 
lehetővé.

Az Önkormányzat számára kiemelkedően fontos az itt lakók életminőségének javítása, illetve a 
foglalkoztatási feltételeket kedvezően befolyásoló körülmények előmozdítása.
A település infrastruktúrájának fejlődése hozzájárul a gazdasági környezet fellendítéséhez, ezáltal 
a helyben és környéken lakók életkörülményeinek kedvező befolyásolásához.

   


